

భూమాత ఒడిలో వాలిపోయిన పాడు..

విప్లవ జోహార్లతో కన్నీటి వీడ్కోలు..

అధికార లాంచనాలతో ముగిసిన గద్దర్ అంత్యక్రియలు

హైదరాబాద్ : పొడుస్తున్న పొద్దు అస్తమించింది.. ఆ పొద్దు ఇక సెలవంటూ భూమాత ఒడిలో వాలిపోయింది. కడసారి చూపు కోసం బందెనక బండి కట్టి తరలాల్చిన జనం.. వాలిపోతున్న పొద్దుకు విప్లవ జోహార్లతో కన్నీటి వీడ్కోలు వలికారు. ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ అంతిమ సంస్కారాలు బొద్ద ప్రదానం ప్రకారం నిర్వహించారు. గద్దర్ అమర్ రహే అంటూ అభిమానులు నినదించారు. అల్పాల్లోని మహాబోధి విద్యాలయంలో

ప్రభుత్వ అధికార లాంచనాలతో గద్దర్ అంతిమ సంస్కారాలు ముగిశాయి. గద్దర్ అంత్యక్రియలను ఆయన పెద్ద కుమారుడు నూర్యుడు నిర్వహించారు. మహాబోధి విద్యాలయాన్ని గద్దర్ స్థాపించారు. ఇక గద్దర్ అంత్యక్రియల సందర్భంగా ఆయన భార్య విమల, కుమారుడు నూర్యుడు, కూతురు వెన్నెల బోరుని విలపించారు. గద్దర్ అంత్యక్రియల నేపథ్యంలో మహాబోధి విద్యాలయం జననంద్రంగా మారింది. అంతిమ సంస్కారాలకు రాజకీయ నాయకులు, మేధావులు,



ఆఖరి కోరిక నెరవేరకుండానే

కోలుకుంటున్నారని వైద్యులు ప్రకటించారు. ఊపిరితిత్తులు, మూత్ర సంబంధిత సమస్యలతో బాధపడుతున్న గద్దర్ ఆరోగ్యం ఆదివారం మరింత క్షీణించింది. మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు మృతి చెందినట్లు వైద్యులు



ఆయన కుటుంబ సభ్యులను సీఎం ఓదార్చారు. సీఎంతో పాటు మంత్రులు హాజరైతే, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు బాల్క నుమన్, రసమయి బాలకిషన్, చంటి క్రాంతి కిరణ్, మైసంపల్లి హనుంత్ రావు, ఎమ్మెల్యే గోరేటి వెంకన్న, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మోతుపల్లి నర్సింహులు నివాళు లర్పించారు.

గద్దర్ అంతిమయాత్రలో..

పార్లీ నేషనల్ కన్వీనర్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు...

గద్దర్ మృతి రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలకు తీరని లోటు... గద్దర్ ఆశయాల కోసం పార్లీ పోరాటం చేస్తుంది... ఆట, పాట ద్వారా ప్రజలను మేల్కొల్పే గద్దర్ వారసత్వాన్ని కొనసాగించాలి...

హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినీధి): గద్దర్ లేని లోటు బహుజన జాతి మొత్తానికి తీరని లోటుగా మిగులుతుందని పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి నేషనల్ కన్వీనర్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు అన్నారు. గద్దర్ భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి ఆయన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గద్దర్ లాగ బహుజన ఉద్యమాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లే నాయకుడు మున్నగుండు ఎవరో సైరని అన్నారు. గద్దర్ లేని లోటు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలకు తీర్చలేనిది అని అన్నారు. అభిమానులు కోకోలు గా ఉన్నా కావలసింది వారసులు అని, గద్దర్ లాగ బహుజన రాజ్యం కోసం పాటుపడే వ్యక్తులు ఆయన ఆశయాల కోసం పోరాడే వ్యక్తులు ముందుకు రావాలన్నారు. తన ఆట, పాట ద్వారా బహుజన జాతి ఐక్యతకు, సమస్యలపై పోరాడిన గద్దర్ వారసత్వాన్ని పుణికి పుచ్చుకుని బహుజనులు అందరు ముందుకు రావాలన్నారు. అంబేద్కర్, పూలే, గద్దర్ వారసులను ఏకం చేసి వారి ఆశయాలను, బహుజన రాజ్యాధికారం సాధించడానికి పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి కృషి చేస్తుందన్నారు.



ప్రజా గాయకుడు గద్దర్

పార్లీవదేహానికి సీఎం కేసీఆర్ నివాళులు

హైదరాబాద్ : ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ పార్లీవదేహానికి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివాళులర్పించారు. అల్పాల్లోని గద్దర్ నివాసానికి సోమవారం సాయంత్రం కేసీఆర్ చేరుకున్నారు. అనంతరం గద్దర్ భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించి, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు ఓదార్చారు. సీఎంతో పాటు మంత్రులు హాజరైతే, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు బాల్క నుమన్, రసమయి బాలకిషన్, చంటి క్రాంతి కిరణ్, మైసంపల్లి హనుంత్ రావు, ఎమ్మెల్యే గోరేటి వెంకన్న, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మోతుపల్లి నర్సింహులు నివాళులర్పించారు. దివంగత గద్దర్ పార్లీవదేహానికి పుష్పాంజలి ఘటించి ఘన నివాళులు అర్పించిన ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె. చంద్రశేఖర్ రావు. గద్దర్ ఆత్మకు శాంతిచేకూరాలని శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. గద్దర్ కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి, ధైర్యం చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి.



సియాసత్ ఎడిటర్ మృతి పట్ల సీఎం కేసీఆర్ సంతాపం



హైదరాబాద్ : సియాసత్ ఉర్దూ దినపత్రిక మేనేజింగ్ ఎడిటర్ జహీరుద్దీన్ అలీఖాన్ మృతి పట్ల ముఖ్యమంత్రి కె చంద్రశేఖర్ రావు సంతాపం ప్రకటించారు. ఆయన మరణం ఉర్దూ పత్రిక ప్రపంచానికి తీరనిలోటని సీఎం పేర్కొన్నారు. పత్రికా సంపాదకుడిగా తెలంగాణ ఉద్యమంలో అలీఖాన్ పోషించిన పాత్రను, వారి సేవలను సీఎం ఈ సందర్భంగా స్మరించుకున్నారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు సీఎం కేసీఆర్ తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ అంతిమయాత్రలో ఛాతి నొప్పితో అలీఖాన్ కింద పడిపోయారు. దీంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు.. జహీరుద్దీన్ చికిత్స విమిత్రం అవుతుంది తరలించారు. అప్పటికే ఆయన చనిపోయినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. ఎల్బీ స్టేడియం నుంచి అల్పాల్ వరకు నిర్వహించిన గద్దర్ అంతిమయాత్రలో జహీరుద్దీన్ పాల్గొన్నారు.

నేతీళ్ల కాసం చేనేత మిశ్రం..

ఈ నెల నుంచే ప్రతి మగ్గానికి రూ. 3 వేలు: మంత్రి కేటీఆర్



హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలోని నేతన్నల కోసం చేనేత మిశ్రం అనే పథకాన్ని ఈ నెల నుంచే అమలు చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. చేనేతమిశ్రం పథకం కింద ప్రతి మగ్గానికి నెలకు రూ. 3 వేలు ఇస్తామన్నారు. మన్నెగూడలో నిర్వహించిన జాతీయ చేనేత దినోత్సవంలో మంత్రి కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. చేనేత మీద 5 శాతం జీఎస్టీ వేసిన మొట్టమొదటి ప్రధాని మోదీ అని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. చేనేత పద్దు.. అన్ని రద్దు అనేలా కేంద్రం తీరు ఉందని ద్వేషమెత్తారు. కేంద్రం చేనేతకారులపై మరిన్ని భారాలు వేస్తుందన్నారు. చిన్నప్పుడు చేనేతకారుల ఇంట్లో ఉండి సీఎం కేటీఆర్ చదువుకున్నారు. చేనేత కార్మికుల గురించి సీఎం కేటీఆర్కు తెలిసినంత ఎవరికీ తెలియదు. సీఎం కేటీఆర్ చేనేతకు చేయూత పథకం తీసుకొచ్చారని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. **చేనేతలకు రూ. 200 కోట్ల రుణాలు..** చేనేతలకు డీసీసీబీ, టెన్యూర్ ద్వారా రూ. 200 కోట్ల రుణాలు అందిస్తున్నామని కేటీఆర్ తెలిపారు. చేనేతలు తమ నివాసాల వద్ద షెడ్ నిర్మించుకునేందుకు సాయం చేస్తామని ప్రకటించారు. నేతన్నకు చేయూత ద్వారా 59 నుంచి 75 ఏండ్ల వరకు బీమా అమలు చేస్తున్నాం. ఈ పథకం ద్వారా రూ. 5 లక్షల బీమా కల్పిస్తామన్నారు. చేనేత హెల్త్ కార్డుల ద్వారా ఓపీ సేవలకు రూ. 25 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించారు.

ఆంధ్రా & తెలంగాణ రాష్ట్రాల పరిధిలో ఉన్న మండలాలలో పాలిటికల్ వీడర్స్, ప్రామినెంట్ వీడర్స్ మరియు ఎన్టీవోస్ల నుండి ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితుల మీద ఒక 3 నిమిషాల నిడివిగల బైట్ తీసుకుని పంపించగల సత్తాఉండి, స్వంత ద్వితీయ వాహనం, హెచ్.డి. క్వాలిటీ ఉన్న స్మార్ట్ ఫోన్ కలిగిన అభ్యర్థులు కావలెను.

వేతనం : 15,000/- P.M. + TA DA Actual

Forward applications through WhatsApp to the following no

AP Contact
9441503772, 9000621111

TS Contact
9154958315, 8886022523

మాస్టర్ కీ TV ఛానల్

Sneha TV
 NEWS IS RIGHT

బిల్లు రావడంలేదని సర్వసభ్య సమావేశం బహిష్కరణ



శంకరపట్నం ఆగస్టు 07 ప్రజాపాలన రిపోర్టర్: శంకరపట్నం మండలం కరింపేట గ్రామపంచాయతీకి కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి విడుదలైన నిధులను గ్రామంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులకు బిల్లు తీసుకోకుండా అధికారులు నిలుపుదల చేసి పాలకవర్గంను ఇబ్బందుల గురి చేస్తున్నారని ఆరోపిస్తూ సోమవారం జరగాల్సిన సర్వసభ్య సమావేశాన్ని బహిష్కరిస్తున్నట్లు గ్రామ సర్పంచ్ వనపర్తి మల్లయ్య తెలియజేశారు. ఉపసర్పంచ్ కుమారస్వామి, వార్డు సభ్యులు స్వరూప, రాయమల్లు, తిరుపతి, రాజేశ్వరి నిరాసనలో పాల్గొన్నారు.

మిషన్ ఇండ్రదనస్సుతో చిన్నారులకు ఆరోగ్యం

చేపల్లె ఆగస్టు 7 (ప్రజాపాలన): మిషన్ ఇండ్రదనస్సు ప్రత్యేక పథకము ద్వారా ఆరోగ్య వైద్యశాల వారు రాష్ట్ర మొత్తం మీద ఎవరైనా పసిపిల్లలు ఏవైనా కారణాలవల్ల టీకాలు తీసుకోవడంలో సఫలీకృతం అయినటువంటి వారికి ప్రత్యేకంగా ఆగస్టు 7వ తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు సెప్టెంబర్ 11 నుంచి 16 వరకు అలాగే అక్టోబర్ 9 నుండి 14 వరకు ప్రత్యేక డ్రైవ్ పెట్టి వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని, రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రభుత్వ వైద్య అధికారి బివి రావు అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా చేపల్లె డివిజన్లోని మైనా బాద్ పెద్ద మంగళారం గ్రామం సబ్ సెంట్రల్ టీకా వేసుకొని ఏడుగురు పసిపిల్లలను గుర్తించి వ్యాక్సినేషన్ చేశారు. అలాగే షాబాద్ మండలంలోని చందన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పరిధిలోని రుద్రారం లో 2 ఇద్దరికి హైదరాబాద్ భ్రమలో 14 మందికి డోషాల గ్రామంలో 12 మందికి తాళ్లపల్లి గ్రామంలో 11, కంగారుపల్లి ఆరోగ్య కేంద్ర 1, లో 6 ఆగురు శంకర్పల్లి 2, లో నలుగురికి రావులపల్లి లో ఇద్దరికి బుల్లూపూర్ లో ఒకరికి టీకాలు వేశారు..ఎవరైనా పిల్లలు ఏ కారణాల వలన వ్యాక్సినేషన్ తీసుకోవడం తప్పిపోయి ఉంటే వారిని ప్రత్యేకంగా గుర్తించి వారికి వ్యాక్సినేషన్ చేయడం ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది కర్తవ్యంగా భావించి అందరికీ టీకాలు వేయించాలని, అలాగే ఎవరైనా సరైన సమయంలో పసిపిల్లలకు టీకాలు వేయించిన పక్షంలో ఈనెల ఆగస్టు 7వ ఏడవ తేదీ నుంచి 12వ తేదీ వరకు సెప్టెంబర్ 11 నుంచి 16 వరకు అక్టోబర్ 9వ తేదీ నుంచి 14వ తేదీలలో వ్యాక్సినేషన్ వేసుకోవాలని సూచించారు... ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ వర్కులలో జిల్లా టీకా అధికారి డాక్టర్ శ్రీమతి స్వర్ణ కుమారి గారు ఉప జిల్లా ఆరోగ్య వైద్యాధికారి చేపల్లె డివిజన్ డాక్టర్ దామోదర్ గారు మొయినాబాద్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి శ్రీమతి వాణి గారు మరియు స్థానిక సూపర్వైజర్ శ్రీమతి సునీత మరియు ఆశాల వర్మ పాల్గొన్నారు..

ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ కు నివాళులు



శంకరపట్నం ఆగస్టు 07 ప్రజాపాలన రిపోర్టర్: శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పిట్ల సమ్యక్ అధ్యక్షులలో ప్రజా గాయకుడు యుద్ధ నౌక గద్దర్ కు నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సమ్యక్ మాట్లాడుతూ ఎర్రజెండాను ఎరుపెక్కించిన విప్లవాల యుద్ధనౌక, చీమలండు కదలికల పాపాల గుండెల్లో అదిరిన అంటూ గొంతు ఎత్తి గర్జించి పాడి నెమలి పించం వలె అటలాడిన గద్దర్ అన్నకు లాల్ సలాం అంటూ విప్లవ జోహార్లు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి కన్నం సదానందం, కార్యవర్గ సభ్యులు తాడవేటి రవి , గద్దర్ అభిమానులు గోదారి లక్ష్మణ్, వంగ బిక్రపతి, దుర్గం మారుతి, బూర్ల మొగిలి, తాళ్లపల్లి సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గద్దర్ కు అత్రునివాళి

సాంస్కృతిక విప్లవ యోధుడు, పాటల యుగానికి పతాక, మానవతామూర్తిపాటతో, మాటతో, నాట్యంతో ప్రజల హృదయాలను కొల్లగొట్టిన సామాజిక విప్లవ కారుడతెలంగాణ గుండె చప్పుడుని వినిపించి, తల్లి హృదయ వేదనను పలికించి..పాలక వర్గాల గుండెల్లో సింహామృత గర్జించినవాడు అడవిలోని ఆదివాసీల వేదనను డప్పుమీద



పలికించిన వీరభావూడు దళితల రక్త బిందువుల నుంచి దళిత పులుల వీరగాథలను వినిపించి దళిత పోరాటానికి డప్పులు మోగించిన గద్దర్ ను మరణానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ దళిత మహాసభ, కత్తి పద్మారావు ప్రగాఢ సంతాపం తెలిపారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం పోరాడిన ఈ పాటల తూటా మన భోషిత తరాలకు గుర్తుండి పోవాలంటే తెలంగాణ ప్రభుత్వం వెంటనే హైదరాబాద్ ర్యాంక్ బండ్ మీద ప్రజా గాయకుడు “గద్దర్” గారి విగ్రహాన్ని నెలకొల్పాలని, అదే విధంగా గద్దర్ గారి కుటుంబానికి కనీసం 10 ఎకరాల భూమిని కేటాయించాలని, మరియు గద్దర్ గారి పేరు మీద పార్కు ఏర్పాటు చేయాలని, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ దళిత JAC తరపున డిమాండ్ చేస్తున్నాం...సత్యా నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర దళితజైవని



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో మెడిసిన్ రెండో సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థికి గౌరవనీయులు డాక్టర్ బాలకృష్ణ చేతుల మీదుగా రూ.42,000/- విలువ కలిగిన ట్యాబ్ ని అమ్మ సేవా సమితి సభ్యులు బహుకరించారు

వల్లి సుధాకర్ రావు కు నివాళులు అర్పించిన పార్స్ నేషనల్ కన్వీనర్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): వల్లి సుధాకర్ రావు మృతి పట్ల పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి నేషనల్ కన్వీనర్, స్నేహ డీవి, మాస్టర్ కీ ఛాన్సల్ చైర్మన్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం శ్యామల రెసిడెన్సీ, ఈవీవీ కాలనీ, నెక్లంపుర్, మనికొండ లో జరిగిన వల్లి సుధాకర్ రావు ద్వాదశ దినకర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆయన ఘోటో కి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వల్లి సుధాకర్ రావు కుమారులు వల్లి మహీధర్, ఐ ఆర్ ఎస్ ని ఓదార్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు తో పాటు మహీధర్, ప్రొఫెసర్ ఆర్ శ్యామ్ సుందర్, ఎస్.రామకృష్ణ , ఇనుగాల భీమరావు, జె.మాధవరావు, వి.అదిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

“తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట తొలి అమరుడు దొడ్డి కొమరయ్య” పై సినిమా నిర్మిస్తాం....

జగిత్యాల: భూమికోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం అంటూ తెలంగాణ ప్రజల కోసం ప్రాణాలను అర్పించిన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట తొలి అమరుడు దొడ్డి కొమరయ్య పై సినిమా నిర్మిస్తాం అని వర్గాలకు చెందిన కుల సంఘాల జిల్లా అధ్యక్షులు , ప్రజా సంఘ నాయకులు, అన్ని రాజకీయ పార్టీ నాయకులు అన్నారు. జగిత్యాల పట్టణంలోని బి ఎల్ మిసీ ఫంక్షన్ హాల్, హనుమాన్ వాడ లో “దొడ్డి కొమరయ్య సొసైటీ”, “దొడ్డి కొమరయ్య మూవీ నిర్మాణ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ” ఆధ్వర్యంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి తెలంగాణ తొలి ఎంపీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ తాడూరి శ్రీనివాస్ గారు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసినారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో ఉన్న వీరుల చరిత్రలు బయటికి



రావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. దొడ్డి కొమరయ్య చిత్రానికి అన్ని వర్గాల ప్రజలు మద్దతు పలకడం శుభ పరిణామం అన్నారు. బడుగు బలహీన వర్గాలు ఇలాగే కలిసి ఐక్యంగా ముందుకు సాగాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి దొడ్డి కొమరయ్య సినిమా దర్శకుడు యం. సేనాపతి అధ్యక్షతన వహించారు. ఈ సందర్భంగా అన్ని కుల సంఘాల జిల్లా అధ్యక్షులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు, అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎం. సేనాపతి దొడ్డి కొమరయ్య పై సినిమా తీయడం నిజంగా మంచి ప్రయత్నం అని అన్నారు. మన తెలంగాణ పీరుల చరిత్ర ఇప్పటికైనా బయటికి రావడం ఎంతో సంతోషించాదగ్గ విషయమని అన్నారు. దర్శకుడు సేనాపతి మాట్లాడుతూ దొడ్డి కొమరయ్య మూవీ నిర్మాణానికి సపోర్టుగా తెలంగాణలోని అన్ని జిల్లాలలో అన్ని కులాలతో, ప్రజా సంఘాలతో, అన్ని వర్గాల ప్రజలతో కలిపి జిల్లా కమిటీలు ఏర్పాటుమని తెలిపారు. దొడ్డి కొమరయ్య మూవీ నిర్మాణం లోకి సహా-నిర్మాతలుగా మానాల్ కిషన్, డాక్టర్ చంద్రశేఖర్

నంఘం గుంటి జగదీశ్వర్ అధ్యక్షేతే, బుడగ జంగాల జిల్లా అధ్యక్షులు వారణాసి తిరుమలయ్య ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నీ నియర్ రాష్ట్ర సభ్యులుగా కురుమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కొల్లం మల్లేశం, అఖిలభారత యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బల్లం మల్లేశం, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్, గౌడ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, గౌడ్, బాగోతుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుకారి శంకర్, డీఎన్టీవో జిల్లా అధ్యక్షులు భోగ శశిధర్, రజక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మరీ పెళ్లి నారాయణ, పూసల సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు చేని నగేష్, పూసల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చేని సురేందర్, గౌడ , ఎంపీసీ జిల్లా శాలివాహన జిల్లా అధ్యక్షులు కిషన్, మేర సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రావర్తి నత్యం, విశ్వబ్రాహ్మణ జిల్లా అధ్యక్షులు టీవీ సత్యం, జంగం

గద్దర్ ఒక ధృవ తార- రాలిపోయింది

ప్రపంచ విఖ్యాత జానపద కళాకారుడు గాయకుడు నటుడైన గుమ్మడి విఠల్ రావు ఉర్రవ్ గద్దర్ అందరిలానే అమరుడైనారు. పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి తరపున ఆయన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలుపుతూ గద్దర్ గారి అకాలమరణానికి తీవ్ర సంతాపాన్ని తెలుపుతున్నాను. 1949 తూప్రాన్ మెదక్ జిల్లాలో జన్మించిన విఠల్ రావు ఉస్మానియాలో ఇంజనీరింగ్ చదువుతు వదిలెని తర్వాత కెనరా బ్యాంక్ లో ఉద్యోగం చెప్పి దాన్ని కూడ వదిలెని ప్రజ ఉద్యమాలలో సక్సెస్ ఉద్యమాలలో ప్రధాన పాత్ర పోషించి గుండె నిండ తుపాకి గుండ్లు దిగిన వెన్నెముకను అంటి పెట్టుకుని ఒక బుల్ లో చాలా యెండ్ల నుండి పున్న బ్రతికి పాటకు ప్రాణం పోస్తున్న గద్దర్ నిన్ను గుండె సంభిదిత వ్యాధితో ఆపరేషన్ జరిగిన తర్వాత మరణించటం అందరిని ఒక్క సారి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురిచెసినది. హైదరాబద్ లో ఉంటున్న నెను గద్దర్ గారిని 2సార్లు సమాంతర వరుణ్ గారి దగ్గర లక్ష్మీకపూల్ లో కలిసినను మనిషి అందరితో ఆప్యాయంగా మాట్లాడె వారు. చివరి సారి 25 వ తేది జనవరి 2023 లో మాట్లాడి మీరు భారత రాజ్యాంగం పుస్తకం రసినారట సామాన్య జనాలకోసం కొన్ని కాపీలు తిసుకుంటాను ఒక్కొక్కటి 150 రూ అట గరిబొన్ని ఎంత ఇవ్వమనవు అని అడిగితె నేను అన్న అక్కడ ఎన్ని బుక్స్ ఉంటే అన్ని తిసుకో వరనీ కుమార్ గారి దగ్గర నాకు ఏమి ఇవ్వ వద్దు అన్నాను జనాలకు అర్థమయ్యేలా ఉండా పెద్దల్లకొనమెనా అన్నారు అది సాధరణ జనాలకోసమె నన్ను ఈజిగా అర్థం అవుతాది అని చెప్పినాను తీర చున్నె అక్కడ 6 బుక్స్ మాత్రమె దొరికినాయి అంతకు ముందు రోజు ఎవరో 100 బుక్స్ తిసుకెల్లినారు అని వరుస గారు చెప్పినారు నెను నాదగ్గర ఉన్న 20 కాపీలు పంపడానికి నేను నాగారం లో 25 కి మీ దూరం లో ఉన్నాను అలా కుదరెదరుతన పాటల ద్వారా ఎన్నో ఉద్యమాళకూ స్ఫూర్తి నిచ్చిన గద్దర్ ప్రధానంగా తెలంగాణ ఉద్యమం లో పొడుస్తున్న పొద్దుకింద నడుస్తున్న కాలామా పాట ద్వారా మా భూమి నినిమాలో ?బండెన బండి కట్టి పడహారు బండ్లు కట్టి ఏ బండ్ల వస్తువు కొడకొ నైజాం సర్కార్ దా అన్న పాటల ప్రజల గుండెల్లో చిరకాలం ఉండి పోతాయి.ఎన్ని పాటలని గుర్తు చెనొకా గలము.ఒక సంధర్భం లో శ్రీశ్రీ అంటారు వంగవండు గద్దర్ నా తర్వాత నా బాణిని కొనసాగిస్తారని అది నిజంగానే జరిగింది కూడ అంతిమంగా పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి ఆశయాలకు గద్దర్ ఆలోచనలు బలపరకు సామ్యం ఉంది అందుకె ఆయనంటే మాకూ గౌరవమె .ఆయన ప్రజల గుండెల్లో పాట ద్వారా చిరకాలం ఉండి పోతారని మా ప్రగాఢ సమ్యకం ఆయన కుటుంబాని మా సానుభూతి ఆయన పవిత్ర ఆత్మకు శాస్తవత్ విశ్రాంతి కలగాలని కొరుకుంటున్నాను.

నేరళ్ళ కొటేశ్వరరావు ని డబ్బు ని తరపున, పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి హైదరాబాద్

వాంకిడి మండల విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలి: బీసీ యువజన జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రణయ్

ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ఆగస్టు 7 (ప్రజాపాలన, ప్రతినిధి) : విద్యారంగ సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆవిడపు ప్రణయ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని వాంకిడి మండల కేంద్రంలో పలు విద్యార్థులను సందర్శించి, అనంతరం విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న విద్యారంగ సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని, పెండింగ్లో ఉన్న స్కాలర్షిప్ లు విడుదల చేయాలని, ప్రతి మండలానికి ఒక మోడల్ స్కూల్, మహాత్మ జ్యోతిబాబాల్లో బీసీ గురుకులంతో పాటు, రెసిడెన్షియల్ డిగ్రీ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వాంకిడి మండలంలోని బెండ్రాలో ఉన్న డిగ్రీ కాలేజీకి రోడ్డు మంజూరు చేయాలని, జూనియర్ కళాశాలకు ప్రహారి నిర్మాణం చేయాలని, వివిధ హాస్టల్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నాయకులు గడ్డల ప్రణయ్, డేవ్ రావు, సాగర్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



రేషన్ కార్డు లేని కుటుంబాలకు గృహలక్ష్మీ అమలుచేయాలి దరఖాస్తు గడువును పొడిగించాలి: సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు



బోనకల్, ఆగస్టు 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: రేషన్ కార్డు లేని కుటుంబాలకు గృహలక్ష్మీ అమలుచేయాలని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని సోమవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మండలంలో ఒకే ఇంటిలో నేటికి 10 మంది సభ్యులు ఉన్న కుటుంబాలు వందల సంఖ్యలో ఉన్నాయన్నారు. డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు కలగానే మిగిలిపోయిందని, గృహలక్ష్మీ పథకం కూడా అదేమాదిరిగా మారిందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ రెండుసార్లు ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసి నేటికి అర్హులైన పేదలకు రేషన్ కార్డు ఇవ్వకపోవడం సిగ్గుచేటన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో యువత కీలకభూమిక పోషించారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ వస్త్రీ బ్రతుకులు మారుతాయన్న యువత నేడు నిరాశ, నిస్పృహతో జీవిస్తున్నారన్నారు. ప్రభుత్వం గృహలక్ష్మీ పథకంలో అప్పటి ఉద్యమకారులైన యువత నేడు అసర్దులుగా మిగిలిందన్నారు. గృహలక్ష్మీ దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి కేవలం మూడు రోజులు మాత్రమే గడువు ఉండడం అత్యంత బాధకరమన్నారు. ఈ మూడు రోజుల్లో కులం, ఆదాయం, ఇతరత్ర వశ్రాలను సమకూర్చుకోవడం అసాధ్యమైన విషయమని, ఇప్పటికైనా ఈ నెల 30 వరకు గడువును పొడిగించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు జక్కా నాగభూషణం, మండల కార్యదర్శులు జక్కల రామారావు, ఆకిన పవన్, సిపిఐ మండల నాయకులు సాధనపల్లి ఆమర్నాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బిసి మండల్ డే కార్యక్రమం జెడ్పిటిసి అంగిలా నాగేశ్వర్ రావు

ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ఆగస్టు 7 (ప్రజాపాలన, ప్రతినిధి) : ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని మండల ప్రజా వరివత్ కార్యాలయంలో బీసీ మండల్ డే సు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సోమవారం ఎంపీడికి కార్యాలయంలో జెడ్పిటిసి అంగిలా నాగేశ్వర్ రావు, ఎంపీసీ అంగిల మల్లికార్జున్ లు బీసీ మండల్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో శశికళ, ఎంపీ ఓ ప్రసాద్, అప్ప పెళ్లి సర్పంచ్ బాబురావు, బూరుగుడా మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణ, రాము గౌడ్, కార్యాలయ సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.



మాన్ డ్రగ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ను విజయవంతం చేయాలి: జిల్లా పాలనాధికారి వరుణ్ రెడ్డి



మంచెర్యాల (నిర్మల్), ఆగస్టు 07, ప్రజాపాలన: మాన్ డ్రగ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ను విజయవంతం చేయాలని జిల్లా పాలన అధికారి వరుణ్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలో మాన్ డ్రగ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ పై జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పాలనాధికారి మాట్లాడుతూ అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి బోధకాల వ్యాధిని నిర్మూలించడానికి జిల్లాలో మాన్ డ్రగ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. వయస్సును ఎత్తును బట్టి మూడు రకాలైన డి ఈ.సి ఐవర్ మెక్సిన్ ఆల్బెండ్ జోల్ మాత్రలను ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు. 10, 11, 12 తేదీలలో బాత్ ఆక్టివిటీ, 13 నుంచి 22 తేదీ వరకు ఇంటింటికి సందర్శన, 23, 24 వ తేదీలలో మాఫ్ ఆఫ్ రౌండ్లు నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ ధనరాజు కార్యక్రమ నిర్వహణ అధికారి డాక్టర్ రాజు రామేష్ సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెయిన్ బో, రేడియంట్ పాఠశాలల పై చర్యలు తీసుకోవాలి: ఐక్య విద్యార్థి సంఘాలు



మంచెర్యాల బోన్, ఆగస్టు 07, ప్రజాపాలన: నన్నూర్ పట్టణంలోని రెయిన్ బో, రేడియంట్ పాఠశాలల పై చర్యలు తీసుకొని గుర్తింపు రద్దు చేసి సీజ్ చేయాలని ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు అన్నారు. సోమవారం జిల్లా డి.ఈ.వో కార్యాలయంలో సెక్టరల్ ఆఫీసర్ కమ్మ చౌదరి కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తూ కనీస సౌకర్యాలు లేకుండా నిర్వహిస్తున్న రెయిన్ బో, రేడియంట్ పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ పాఠశాలలు జీవే ఎంఎస్ నెంబర్ వన్ ప్రకారం కాకుండా ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్నాయి అని ఆరోపించారు. వెంటనే సంబంధిత అధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర వర్గంలో ప్రెసిడెంట్ జుమ్మిడి గోపాల్ విద్యార్థి జన సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు బచ్చి ప్రవీణ్ కుమార్ బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సల్మాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి ద్వారా ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి: డి.ఆర్.ఓ. రాజేశ్వర్



ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ఆగస్టు 7 (ప్రజాపాలన, ప్రతినిధి) : ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయడం జరుగుతుందని డి. ఆర్. ఓ. రాజేశ్వర్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత కలెక్టరేట్ భవనంలో ఆసిఫాబాద్ ఆర్డీఓ సురేష్ తో కలిసి అధికారుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. రెట్టిన మండలం కిష్టాపూర్ గ్రామానికి చెందిన సునార్జన్ శ్రీనివాస్, సిర్పూర్ మండలం కొమ్ముగూడెం గ్రామానికి చెందిన ఆత్రం పగ్గ బాండ్ తమకు సొంత ఇంటి స్థలం ఉందని, ఇల్లు నిర్మించుకునేందుకు గృహాలక్ష్మి పథకం కింద ఆర్థిక సహాయం అందించాలని కోరుతూ వేరువేరుగా దరఖాస్తు అందజేశారు. ఆసిఫాబాద్ మండలం మోతిగూడెం గ్రామానికి చెందిన దుర్గం రజిత తాను 12 తరగతి వరకు చదువుకున్నానని, కిరాయి ఇంట్లో ఉంటూ కూలి పని చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నానని, తనకు అంగన్వాడీ టీచర్గా అవకాశం కల్పించాలని కోరుతూ అర్థి సమర్పించారు. సిర్పూర్ యు మండలం పాములవాడ గ్రామానికి చెందిన ఆత్రం చందన్ పావ్ తనకు దివ్యాంగుడిగా సర్టిఫికేట్ ఉందని పెన్షన్ ఇప్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఆర్.ఓ. మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అందిన దరఖాస్తులను సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన గృహ నిర్మాణాలకు నాలుగు రోజులే గడువు ఇవ్వటం సమంజసం కాదు

మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కందుల పాపారావు

బోనకల్, ఆగస్టు 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: ప్రభుత్వం నూతన గృహాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోమనడం దానికి 10వ తారీకు చివరి తేదీ అనడం సమంజసం కాదని మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కందుల పాపారావు ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. గత తొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాల నుంచి నూతన రేషన్ కార్డులు మంజూరి చేయకుండా ఎంతోమంది అర్హత కలిగిన నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందిన వారు రేషన్ కార్డు లేకపోవడంతో నూతన గృహాలకు దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశాన్ని కోల్పోతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం తొమ్మిది సంవత్సరాల నుండి రేషన్ కార్డులు మంజూరి చేయకుండా కావాలనే పేద బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలను మోసం చేస్తున్నదని, కనీసం ఈ ప్రభుత్వానికి పేదలపై జాలి లేదని, ఇప్పటివరకు యూదవులకు గౌరెల పేరుతో, దళితులకు దళిత బంధు పేరుతో, బీసీలకు బీసీ బంధు పేరుతో, మైనారిటీలకు మైనారిటీల బంధువు పేరుతో ప్రజలను మభ్యపెడుతూ కాలం గడుపుతున్నారన్నారు. కనీసం 9 1/2 సంవత్సరాలకు ఇప్పీ ఇంటి నిర్మాణాల కైనా నూతన రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేసి ఇంటి నిర్మాణ ఆన్లైన్ తేదీని పొడిగించాలని, లేని పక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని విధాలుగా పోరాటం చేస్తుందని తెలియజేశారు.



సీజనల్ వ్యాధులు పట్ల తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

ఎర్రపాలెం ఆగస్టు 7 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని బనిగులపాడు పీహెచ్ఐ డాక్టర్ వీరబాబు తెలిపారు. మండల పరిధిలోని బనిగండ్లపాడు పీహెచ్ఐలో సోమవారం ఆరోగ్యంపై ప్రజలకు డాక్టర్ అవగాహన కలిగించారు సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని అవి బైబియెడ్, మలేరియా డెంగు, వంటి సీజనల్ వ్యాధులు నిర్మూలనకు ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్య సూత్రాలు పాటించాలని కోరారు. ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే కొన్ని జాగ్రత్తలు పాటించాలని కోరినప్పుడు చేసిన రక్షణ నీటిని తాగాలని, వేడిగా ఉన్న ఆహార పదార్థాలను తీసుకోవాలని, ఆహార పదార్థాలపై ఎప్పుడూ మూతలు ఉంచాలి. దుమ్ముదులి పడకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి, నీటిని ఎప్పుడూ పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, భోజనానికి ముందు మలమూత్రం విసర్జన తర్వాత చేతులను సబ్బుతో శుభ్రపరచుకోవాలి, దోమల పెరిగేందుకు అనువుగా ఉండే నీటి నిల్వలను నిర్మూలించాలి, తాగి పారిన కొబ్బరిబోండాలు ముక్కలుగా చేసి చెత్తకుండీలో వేయాలి, ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకులు నీటి నిల్వ ప్రాంతాలను ఎప్పుడూ పరిశుభ్రంగా చేసుకోవాలన్నారు. వ్యర్థాలు, చెత్త, నెట్లు కొమ్మలను, కాలువల్లో, పూల కుండీల తొట్టిలోనూ, నీటిని తొట్టిలో నీటిని వారనికోపారి మార్పాల్ని ఉంటుందని అన్నారు. ఇంట్లోకి దోమలు రాకుండా ఉండాలంటే కీటికీలకు జాలిలు, దోమల తెరలు వాడాలన్నారు వారంలో మంగళ, శుక్రవారం డ్రైడేగా పాటించాలన్నారు. ఇవి కాకుండా కొన్ని చేయకుండా పనులు కూడా చేయకూడదని అవి కలుషిత నీటిని తాగకూడదని, ఇంటి అవసరాలకు, స్నానాలకూడా కలుషిత నీటిని వినియోగం వద్దని, మురుగుచేతులతో ఆహారం, నీరు తీసుకోకూడదని, ఈగల వానిని స్వీట్లు పండ్లు తీసుకోకూడదు. బావులు, చెరువులు, కాలువలు, బోర్లు ఇంటి పరిసరాలలో మలమూత్ర విసర్జనలు చేయరాదని సూచించారు.

సిని రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేసిన లింగాల, కొండబాల తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్న వల్లెలు

బోనకల్, ఆగస్టు 7 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మండల పరిధిలోని చొప్పకట్లపాలెం గ్రామం లో సీసీ రోడ్లకు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు, రాష్ట్ర విత్తన అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు సోమవారం శంకుస్థాపన చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రతి గ్రామపంచాయతీకి ఇస్తున్న 10 లక్షలు ఎస్సీఎఫ్ ఫండ్ లో భాగంగా సోమవారం చొప్పకట్లపాలెం లో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు గారు, రాష్ట్ర విత్తన అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత కేసీఆర్ సీఎం ఐన తర్వాత వల్లెలు అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్నాయని, సీసీ రోడ్ లు ఎక్కువ శాతం ఒక్క సారి ఆలోచన చెయాలని, ఇంత చక్కటి పాలన అందిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీఎం కేసీఆర్ ని మూడో సారి ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు చేబ్రోలు మణికాంత్ రావు, మండల కార్యదర్శి మోదుగుల నాగేశ్వరరావు, మధిర వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బంధం శ్రీనివాసరావు, మాజీ జెడ్పీటిసి బానోత్ కొండ, మండల రైతు బంధు కన్వీనర్ వేమూరి ప్రసాద్, మండల నాయకులు కొనకంచి నాగరాజు, వివిధ హోదాల్లో ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



చిలుకానగర్ షెడ్యూల్ కులాల సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో గడ్డర్ కు ఘన నివాళులు



మేడిపల్లి, ఆగస్టు 7 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) ప్రజా గాయకుడు, ఉద్యమకారుడు తెలంగాణ ఉద్యమంలో తన పాట, ఆట తోటి తెలంగాణ ప్రజలలో ఉత్సాహపరచి తెలంగాణ ఆవిర్భావంలో ప్రముఖ పాత్ర వహించి దళిత జాతి పాట రూపంలో మలిచి పాలకులకు చేరే విధంగా చేసి గుండె సంబంధిత వ్యాధితో అపోలో హాస్పిటల్ లో తుది శ్వాస విడిచినటువంటి గుమ్మడి విలత్ అలియాస్ గడ్డర్ అన్న భౌతికంగా మన మధ్య లేకపోయినప్పటికీ కూడా ఆయన పాట సూర్య చంద్రుడు ఉన్నంతవరకు మరణం లేదని సోమవారం చిలుకానగర్ షెడ్యూల్ కులాల సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో గడ్డర్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్షులు కొండ్ర రాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లాటి దేవిదే, సంఘం ప్రతినిధులు రామచంద్ర బలరాం, నీరుడు అంజన్ కుమార్, అల్లిబిల్లి మహేందర్, పొడిశెట్టి కృష్ణ, పార్వతి నర్సింగ్ రావు, మారపాక సాయిలు, వడ్డూరి రామచందర్, మాన శేఖర్, డాక్టర్ అశోక్, మారపాక నాగయ్య, పల్లాటి కిష్టయ్య, చంద్రయ్య, మొగిలిపాక రామచందర్, రామచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తహసిల్దార్ ని సన్మానించిన వైస్ ఎంపీపీ



శంకరపట్నం ఆగస్టు 07 ప్రజాపాలన రిపోర్టర్: శంకరపట్నం మండలం నూతన తహశీల్దార్ ఇటీవల పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన సరికొమ్ముల సమ్మయ్యను సోమవారం శంకరపట్నం మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షుడు పులికోట రమేష్ సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆప్షన్ సభ్యుడు పులికోట మహేందర్, దళిత సంఘాల నాయకులు చిత్తారి ఆబిద్దుగు, నూనిగంటి అభి, పులికోట విద్యానందం, నూనిగంటి రాజు, సోమిరెడ్డి మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముదిరాజ్ మహాసభల జిల్లా కార్యదర్శిగా నూనె కనకరాజు



శంకరపట్నం ఆగస్టు 07 ప్రజాపాలన రిపోర్టర్: శంకరపట్నం మండలం మొలంగూర్ గ్రామానికి చెందిన నూనె కనకరాజును ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా కార్యదర్శిగా నియమించినట్లు సోమవారం జిల్లా అధ్యక్షుడు గుర్రాల మల్లేశం తెలియజేశారు. ముదిరాజుల యొక్క సమన్వయంపై పోరాటం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉంటానని, తన నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండ ప్రకాష్, మానకొండూరు నియోజకవర్గం యూత్ ఇంచార్జ్ గూజ్ల రాజు, మండలాధ్యక్షుడు పోలవేణి బిక్షపతికి, కనకరాజు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

అర్జులైన వారు గృహాలక్ష్మి పథకం దరఖాస్తులు చేసుకోగలరు: మండల తాసిల్దార్ పున్నమ్ చందర్

బోనకల్ ఆగస్టు 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: తెలంగాణ ప్రభుత్వం గృహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా ఇల్లు లేని లబ్ధిదారులకు సొంత ఇంటి నిర్మాణం కొరకకు దరఖాస్తులు సోమవారం నుండి తేదీ : 10.08.2023 వరకు తీసుకోవడానికి నిర్ణయించినందున మండల తాసిల్దార్ పున్నమ్ చందర్ తెలియజేశారు. కావున మండల ప్రజలకు ఏమనగా సొంత నివాస స్థలం కలిగి ఆర్ సి సి ఇల్లు లేని వారు నిర్దిత సమానాలో వారి కుటుంబ సభ్యుల అధార జిరాక్కు, రేషన్ కార్డు జిరాక్కు, ఇంటి స్థల దాక్యుమెంట్ జత చేసి తేదీ : 10.08.2023 లోపు అర్థి దరఖాస్తులను తహశీల్దార్ కార్యాలయము లేక మండల పరిషత్ కార్యాలయము నందు అర్థి సమర్పించుకోగలరని వారు కోరారు.



A large blue banner with white and yellow text. It features a portrait of a man and the text: 'డాక్టర్ జి.ఆర్ అంబేడ్కర్ ఇచ్చిన కాన్స్టిట్యూషన్ ద్వారా వచ్చిన హక్కుతో కుల జనగణన చేస్తుంది.. పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి'.

వినాయకుడి గుడిలో ఆన్లైన్

మధ్య ఆగస్టు 7 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి మున్సిపాలిటీ వరదిలో సోమవారం నాడు వెంయిన్ రోడ్ లోని వినాయక గుడి వద్ద ఆన్లైన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా నాళ్ల భరణి ధర్మపత్ని ఉమామహేశ్వరి కుమారుడు శ్రీ హర్ష పుట్టినరోజు సందర్భంగా వారి ఆర్థిక సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన ఆన్లైన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన వినాయక ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బాణాల శంకరాచారి దాతలు నాళ్ల భరణి అనంతరం ఈ సందర్భంగా దాతలు నాళ్ల భరణి మాట్లాడుతూ అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపమని, అన్ని దానాలలో కల్లా అన్నదానం మిన్న అని అన్నదాతలను తెలిపారు అన్నదానం ఈ వినాయకుడి గుడిలో పేదలకి పేదలకు అన్నదానం చేయటం ఆ విఘ్నేశ్వరుడు దీవేనలు అందరికీ ఉండాలని వారు తెలిపారు ఆలయ కమిటీ వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ పుట్టినరోజు పెళ్లిరోజు సందర్భంగా వినాయకుని గుడి వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమంనకు ఆర్థిక సహకారం అందించవలసినది గా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారి రవి శాస్త్రి, పలిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, కోన జగదీష్, నాళ్ల భరణి, ఉమామహేశ్వరి, కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు



తపాలా శాఖ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాల విక్రయం తపాల శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ ఎంపిజుబేర్



మధ్య ఆగస్టు 7 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి ఆజాద్ కా అమృత్ మహోత్సవో భాగంగా అన్ని తపాలా కార్యాలయాల్లో జాతీయ జెండాలను విక్రయించనున్నట్లు తపాలా శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ ఎం పి జుబేర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రూ. 25 విలువ కలిగిన 20 నుంచి 30 అంగులాల కలిగిన జాతీయ జెండాను అన్ని తపాలా కార్యాలయాల్లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు 12వ తేదీ వరకు www.epostoffice.gov.in వెబ్సైట్ ద్వారా కూడా ఆన్లైన్లో అమ్మకాలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆన్లైన్లో కొనుగోలు చేసిన వినియోగదారులకు తపాలా బల్బుల సిబ్బంది ద్వారా అందిస్తామని తెలియజేశారు. ఈ సదవకాశాన్ని ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఏదైనా ప్రైవేటు ప్రభుత్వ సంస్థలు లేదా విద్యాలయాలు లేదా ప్రైవేటు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు కూడా ఎక్కువ మొత్తంలో జెండాలు అవసరం ఉన్న వారు సంబంధిత తపాలా శాఖ కార్యాలయాల్లో సంప్రదించవచ్చు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలందరూ ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు.వి ఈ సందర్భంగా పోస్టల్ ఇన్స్పెక్టర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కొండూరు నరేందర్ కలిసి జాతీయ జెండాను అందజేశారు ఈ సదవకాశాన్ని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కూడా కోరటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ పోస్ట్ మాస్టర్ విజయ్ కుమార్, వెంకటేశం , పాల్గొనడం జరిగింది.

పాలకుల పేర్లు చెప్పి అవినీతికి

పాల్వడుతున్న వ్యక్తిపై చర్య తీసుకోవాలి హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): ప్రభుత్వ పెద్దల పేర్లు చెప్పి అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న ఫార్మా కంపెనీ యజమాని పై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పెద్దపల్లి వాసి సంజీవరెడ్డి ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమాజిగూడ (పెన్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలే కరల న మావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న గజేంద్ర నియోజకవర్గంలో తిరుపతి రెడ్డి అనే వ్యక్తి ఫార్మా కంపెనీ పేరుతో వందలాది ఎకరాల భూమిని దొర్లన్యంగా లాక్కున్నారుని ఆరోపించారు. ఇదేమిటని ప్రశ్నించిన వారితో తనకు సీఎం కేసీఆర్ అతని కుటుంబ సభ్యులంతా తనకు సన్నిహితులని చెప్పి భయాందోళనకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. సదరు వ్యక్తి ఆగడాలపై సమగ్ర విచారణ జరిపించి చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతున్న సదరు వ్యక్తిపై తరచు చర్యలు తీసుకొని బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని ఆయన కోరారు.

బతుకు బాటను చూపిస్తున్న జన శిక్షణ సంస్థాన్

కొండుర్లు :మండల కేంద్రం జిఎంఆర్ పబ్లిక్ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జనశిక్షణ సంస్థాన్ మంత్రిత్వ శాఖ రంగారెడ్డి జిల్లావారి ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు వృత్తి విద్యా కోర్సుల్లో ఉచిత శిక్షణ కార్యక్రమం ప్రారంభించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా వైస్ ఎంపీపీ రాజేష్ పబ్లిక్ మాట్లాడుతూ జన శిక్షణ సంస్థాన్ సిల్ డెవలప్మెంట్ ఎంటర్ ప్రెన్యూర్షివ్ మంత్రిత్వ శాఖ రంగారెడ్డి జిల్లా వారికి కొండుర్లు ప్రజల తరఫున కొండుర్లు మండల నాయకుల తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు పేద మధ్యతరగతి మహిళలు ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటూ తమ దగ్గర నైపుణ్యం ఉండి కూడా డబ్బులు లేక ఎన్నో కష్టాలను పడుతూ జీవనాన్ని సాగిస్తుంటారు వారికి కొంచెం తోడ్పాటు అందిస్తే వారి నైపుణ్యాన్ని నిరూపించుకొని తమ జీవితాలను గొప్పగా మలుచుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుంది అని అన్నారు ఇలాంటివారిని దృష్టిలో పెట్టుకొని జన శిక్షణ సంస్థాన్ రంగారెడ్డి జిల్లా వారు మహిళలకు మూడున్నర నెలల పాటు కుట్లు అల్లకల మగ్గం వర్క్ బ్యూటీషియన్ కోర్సులలో ఉచిత శిక్షణ అందిస్తున్నారు ఈ శిక్షణను సద్వినియోగం చేసుకొని జీవితాలను సంతృప్తమయం చేసుకోవాలని అన్నారు



గద్దర్ అన్నకు ఘన నివాళులు



ప్రజాపాలన ప్రతినిధి షాబాద్: షాబాద్ మండల కేంద్రంలో గద్దర్ అన్న కు గణ నివాళులర్పించిన ఉక్కు నాయకులు ప్రజా సమస్యల పాటగా అనగారి నా వర్గాల సమస్యలను పాటగా మలిచి జనంలో చైతన్యం తెచ్చే విధంగా తన గాత్రంతో ప్రజానాయకునిగా కవి,గాయకుడు, రచయిత,కమ్యూనిస్టుగా,కడు బీదల బతుకు పోరాటానికి బాటలు వేసిన మార్గదర్శి నిరంతరం ప్రజలలో ఉంటూ ప్రజల ఆలోచన విధానాలకు, వ్యాతిరేకంగా పరిపాలిస్తున్న పాలక ప్రభుత్వాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రశ్నిస్తూ, సూచింపాలన నలవోలు చేస్తూ, ప్రజలను చైతన్యపరిచే నాయకునిగా , ఎన్నో సందర్భాలలో జైలు జీవితం అనుభవించిన గద్దర్ అన్న పోరాట దారులల్లో తుపాకి తుటాలు

సైతం లెక్క చేయకుండా తన ప్రాణాలను ప్రజాసేవలో అంకితం చేయడానికి వెనుకదని ఉక్కు మనిషిలా తుటాలు శరీరంలో ఉన్న భయపడని వీర యోధుడు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో గోషి, గొంగడి, కర్ర తో తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఉర్రూతలూగించిన పోరాట యోధుడు జననాట్య మండలిలో విస్తృతంగా పర్యటించి మార్గదర్శి నిరంతరం ప్రజలలో ఉంటూ ప్రజల ఆలోచన విధానాలకు, వ్యాతిరేకంగా పరిపాలిస్తున్న పాలక ప్రభుత్వాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రశ్నిస్తూ, సూచింపాలన నలవోలు చేస్తూ, ప్రజలను చైతన్యపరిచే నాయకునిగా , ఎన్నో సందర్భాలలో జైలు జీవితం అనుభవించిన గద్దర్ అన్న పోరాట దారులల్లో తుపాకి తుటాలు

జీర్ణించుకోలేక పోతున్నాం అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర రవీందర్ తెలంగాణ ప్రజా చైతన్య సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాపోల్ నర్సింలు కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు కావలి చంద్రశేఖర్ షాబాద్ మాజీ సర్పంచ్ వెంకట్ యాదవ్ మాజీ ఎంపీటిసి సత్యనారాయణ బిజెపి రాష్ట్ర స్వచ్ఛాభారత్ కన్వీనర్ రాము బిజెపి కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రవీందర్ ఓపీసీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీశైలం బీఎస్పీ మండల సీనియర్ నాయకులు మున్నూరు శ్రీనివాస్ ఎంపీటిసి చెన్నయ్య మాజీ ఉపసర్పంచ్ జంగ య్య జంగయ్య కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కమ్మరి శ్రీనివాస్ నెరవేరకుండానే మిగిలిపోయిందని సత్తయ్య ఆస్పత్రి పాత మాజీ వైస్ తెలంగాణ సమాజం నిన్ను ఎన్నడూ మరచదం నీ అమరత్వాన్ని

ఆరోగ్య సమస్యలపై అవగాహన కలిగి

ఉండాలి: వైద్యాధికారి డా.శిల్పా మోహన్

ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ఆగస్టు 7 ప్రజాపాలన,ప్రతినిధి) : ప్రజలు ఆరోగ్య సమస్యలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఆయుష్ వైద్యాధికారి డాక్టర్ శిల్పా మోహన్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని నందీవ్ నగర్ యుపిఎస్ పాఠశాలలో ఆమె మాట్లాడుతూ మన జీవనశైలి విధానం ద్వారా బీపీ, షుగర్, లాంటి వ్యాధులు పెరుగుతున్నాయని అన్నారు. డాక్టర్ శిల్పా మోహన్ అధ్యక్షతనలో తమిళనాడు ఎంజీఆర్ యూనివర్సిటీ గాంధీ గ్రామ్ నందు ఫోస్ట్ గ్రాడ్యుయేషన్, డిప్లూమా ఇన్ హెల్త్ ఎడ్యుకేషన్ ట్రైని బిత్తుల లలిత, రసీదు మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య సిబ్బందితో పాటు అంగన్వాడీ,



కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రజల జీవనశైలి విధానం మారాలని ఫాస్ట్ ఫుడ్, నిలువ ఉంచిన పచ్చళ్ళు, వంటివి తినడం తగ్గించుకోవాలని, ప్రతిరోజు నడక, యోగా, లాంటివి చేయాలన్నారు. అనంతరం ఇంచార్జ్ అధికారి ఎండి రసీదు మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య సిబ్బందితో పాటు అంగన్వాడీ,

బాధితులకు న్యాయం చేయడంలో వెంటనే చర్యలు

తీసుకోవాలి: జిల్లా ఎస్పీ కే సురేష్ కుమార్



ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ఆగస్టు 7 (ప్రజాపాలన,ప్రతినిధి) : శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి బాధితులకు అండగా ఉంటూ ఫిర్యాదులపై వెంటనే చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్పీ కే సురేష్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణి సందర్భంగా జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వివిధ సమస్యలపై బాధితుల నుండి వచ్చిన ఆర్డీలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ పరిధిలోని ప్రతి అంశాన్ని పరిష్కరించడంలో బాధితులకు న్యాయం చేయడంలో వేగంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. బాధితులకు కచ్చితంగా న్యాయం జరుగుతుందని భరోసా కల్పించారు. మహిళలకు వ్యతిరేకంగా జరిగే నేరాల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలోని సిర్పూర్ (యు) మండలం పాములవాడకు చెందిన ఆత్రం చందన్ (వికలాంగుడు) ఎలక్ట్రికల్ వాహనం కొరకు దరఖాస్తు సమర్పించగా ఎస్పీ సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలోనే పోలీస్ శాఖ నుండి ఎలక్ట్రికల్ వాహనం అందజేస్తామని తెలిపారు.

సామల సదాశివ మాస్టర్ ఆశయాలను నెరవేర్చాలి వద్యశాలి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు



ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ఆగస్టు 7 (ప్రజాపాలన,ప్రతినిధి) : సాహితీ వేత్త సామల సదాశివ మాస్టర్ ఆశయాలను నెరవేర్చాలని వద్యశాలి సేవా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఇరుకుల్ల అంజనేయులు అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని వద్యశాలి భవన్ లో సదాశివ మాస్టర్ వర్తంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సామల సదాశివ మాస్టర్ వద్యశాలి బిడ్డగా జన్మించడం మన అదృష్టం అన్నారు. ఆయన రాసిన రచనలు దేశస్థాయిలో గుర్తింపబడడం అలాంటి మహానీయున్ని సృంచుకోవడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని గుర్తు చేశారు. చేనేత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని వద్యశాలి భవనంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు గుండా శంకర్, శ్రీకాంత్, శ్రీనివాస్, సంతోష్, సురేష్, సంజీవ్, మంగ, విజయ, పుష్పలత, సునీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించాలి: ఎంపీపీ అలిగేల మల్లికార్జున్

ఆసిఫాబాద్ జిల్లా జులై 7 (ప్రజాపాలన, ప్రతినిధి) : విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించాలని ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ తెలిపారు. ఆసిఫాబాద్ మండలంలోని రౌటనకెప్పెల పాఠశాలను సందర్శించి, అధ్యక్షుల అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని పరిశీలించి, హరితహారం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య పోషకాహారం అందించాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను వినియోగించుకొని విద్యార్థులను ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలా చూడాలన్నారు. హరితహారం కార్యక్రమం లో భాగంగా నాటిన మొక్కలు బతికేలా బాధ్యత తీసుకోవాలని స్థానిక అధికారులకు సూచించారు. ఈ సర్దుమలు కిక్కుర్యు, బూసి భీమిష్, ఎంపీపీ ప్రసాద్, సూర్య దీచర్ హేమంత్ గ్రామ సెక్టరీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిర్పూర్(యు) మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజి ఏర్పాటు చేయాలి

బీసీ యువజన జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆవిడపు ప్రణయ్



ఆసిఫాబాద్ జిల్లా సిర్పూర్(యు) ఆగస్టు 7 (ప్రజాపాలన,ప్రతినిధి) : జిల్లాలోని సిర్పూర్ (యు) మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజి ఏర్పాటు చేయాలని బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆవిడపు ప్రణయ్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం సిర్పూర్(యు)

వరకు ప్రజలు దిగువ మధ్యతరగతి వారు ఉన్నారున్నారు. వారు ఇంటర్ తర్వాత ఉన్నత చదువులు చదవాలంటే ఆసిఫాబాద్, ఉట్కూర్,కు వెళ్లాల్సిందేనని, వారి ఆర్థిక పరిస్థితుల్లో ప్రైవేట్ లో చదువుకునే స్థాయి ఉండదని, కాబట్టి ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు వెంటనే స్పందించి ఇక్కడ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజి ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని కోరారు. అదే విధంగా మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా నాయకులు గడ్డల సాయి కిరణ్, ఆడే సాగర్, చాలా వెనుకబడి ఉందని చాలా

ప్రభుత్వ భూమిలో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఎగ్జిబిషన్ ను నిలిపివేయాలి

ఎన్ సి పి రాష్ట్ర నాయకులు జుమ్మిడి గోపాల్

మంచినాటి టౌన్, ఆగష్టు 07, ప్రజాపాలన: ప్రభుత్వ భూమిలో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఎగ్జిబిషన్ ను నిలిపివేయాలని నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు జుమ్మిడి గోపాల్ అన్నారు. సోమవారం నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ, తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ ల ఆధ్వర్యంలో నన్నూర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ రమేష్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈసంబల్లి ప్రభాకర్ లకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జుమ్మిడి గోపాల్, బస్పలి ప్రవీణ్ కుమార్ ల మాట్లాడుతూ నన్నూర్ మండలంలోని సర్వే నెంబర్ 42



లో గల ప్రభుత్వ భూమిలో ఎగ్జిబిషన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఏర్పాటు చేస్తున్న ఎగ్జిబిషన్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎగ్జిబిషన్ వలన ట్రాఫిక్ అంతరా యం కలుగుతుందని ఎగ్జిబిషన్ కు ఎలాంటి అనుమతులు ఇవ్వకుండా వెంటనే నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తేని వక్షంలో వలు ఆందోళనలు చేస్తాం అని

హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎస్ సి జిల్లా అధ్యక్షుడు పూర్వె నితీష్ టీవీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగుంట్ల క్రాంతి కుమార్ జె వి ఎస్ టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చేరాల వంటి బిసిఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు నన్నూర్ అఖిల్ పాల్గొన్నారు.



అందుకే తమన్నా రాలేదట!

మెగాస్టార్ చిరంజీవి హీరోగా తమన్నా కథానాయికగా రాజోతున్న సినిమా భోళా శంకర్. మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమా ఈవేల 11న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ లో నిన్న విడుదల ముందస్తు వేడుక నిర్వహించారు. ఈ ప్రీ రిలీజ్ ఈవేంట్ కు హీరోయిన్ తమన్నా మాత్రం హాజరు కాలేదు. దాంతో మెగా ఫ్యాన్స్ 'మా బాన్ సినిమా ఫంక్షన్ కి ఎందుకు రాలేదు?' అంటూ తమన్నాకి ట్వీట్స్ చేస్తున్నారు. అయితే, తమన్నా భోళా శంకర్ ప్రీ రిలీజ్ ఈవేంట్ కు రాకపోవడానికి ఓ కారణం ఉందట. ఆమె నిన్న ముంబై లో మరో ఈవేంట్ కి హాజరు అయింది. ప్రముఖ మేకప్ ఆర్టిస్ట్ ఫ్లోరియన్ హురెల్ ముంబయిలో మొట్టమొదటి సారిగా సెలూన్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తమన్నా ముఖ్య అతిథిగా హాజరు అయింది. అందుకే భోళా శంకర్ ఈవేంట్ కి తమన్నా రాలేకపోయింది అని తెలుస్తోంది. ఈవేంట్ కి రాకపోయినా.. ప్రమోషన్ లో మాత్రం యాక్టివ్ గా పాల్గొంటుందట.



విజయ్ "ఖుషీ" ట్రైలర్ కి డేట్ ఫిక్స్!



టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో విజయ్ దేవరకొండ ప్రధాన పాత్రలో, స్టార్ హీరోయిన్ సమంత లీడీ రోల్ లో నటిస్తున్న రామాంజీత్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ ఖుషీ. మైత్రి మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై నవీన్ యెన్సేని, వై రవి శంకర్ లు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి శివ నిర్వాణ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. హృదయం ఫేం హేషం అబ్దుల్ వహాబ్ సంగీతాన్ని అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని సెప్టెంబర్ 1, 2023 న వరల్డ్ వైడ్ గా థియేటర్ లో రిలీజ్ చేసేందుకు మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుండి రిలీజైన ప్రచార చిత్రాలకి, పాటలకు ప్రేక్షకుల నుండి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ చిత్రం కి సంబంధించిన ట్రైలర్ పై మేకర్స్ తాజాగా ఒక అప్డేట్ ఇచ్చారు. ఈ చిత్రం ట్రైలర్ ను ఆగస్ట్ 9 వ తేదీన రిలీజ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇదే విషయాన్ని వెల్లడించడానికి ఒక కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేసారు మేకర్స్. ఈ పోస్టర్ విశేషం గా ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ రామాంజీత్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ పై ప్రేక్షకుల్లో, అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి.

'లగాన్' కంటే డబుల్ సాధించిన మాట వాస్తవం

ఇండియన్ సినిమా ఇండస్ట్రీలో లగాన్ చాలా ప్రత్యేకమైన సినిమా అనడంలో సందేహం లేదు. ఆస్కార్ వరకు వెళ్లిన సినిమా అవ్వడంతో పాటు ప్రతి ఇండియన్ ని కూడా భావోద్వేగంతో కట్టిపడేసే సినిమా అనడంలో సందేహం లేదు. అలాంటి సినిమా కమర్షియల్ గా అప్పట్లో మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. అయితే లగాన్ విడుదల అయిన రోజే విడుదల అయిన సన్నీ డియోల్ చిత్రం గదర్ భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. అంతే కాకుండా లగాన్ సాధించిన వసూళ్లతో పోల్చితే రెండు మూడు రెట్లు ఎక్కువ వసూళ్లు నమోదు చేసింది అనేది బాక్సాఫీస్ వర్గాల టాక్. తాజాగా సన్నీ డియోల్



కూడా స్వయంగా ఆ వ్యాఖ్యలు చేశాడు. లగాన్ కంటే తన గదర్ సినిమా రెండు మూడు రెట్లు వసూలు ఎక్కువగా నమోదు చేసిందని పేర్కొన్నాడు. అంతే కాకుండా అప్పట్లో గదర్ సినిమా వ్యాపారం రికార్డు స్థాయి అన్నట్లుగా ఆయన పేర్కొన్నాడు. తాజాగా ఆయన నటించిన గదర్ 2 సినిమా విడుదల లకు సిద్ధంగా ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో సన్నీ సదరు వ్యాఖ్యలు చేశాడు. సన్నీ డియోల్ గదర్ సినిమాను

అప్పట్లో లగాన్ సినిమాకు పోటీగా అంటే అమీర్ ఖాన్ కు పోటీగా విడుదల చేయడం జరిగింది. ఇప్పుడు గదర్ 2 సినిమాను బాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ అక్షయ్ కుమార్ నటించిన ఓమై గాడ్ 2 సినిమాకు పోటీగా రిలీజ్ చేసేందుకు సిద్ధం అయ్యారు. అప్పట్లో ఎలా అయితే అమీర్ ఖాన్ సినిమాపై గదర్ సినిమా పై చేయి సాధించిందో ఇప్పుడు అలాగే ఓమై గాడ్ 2 సినిమాపై గదర్ 2 సినిమా పై చేయి సాధిస్తుందనే నమ్మకంను చాలా మంది వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆగస్టు 11న గదర్ 2 తో పాటు ఓమై గాడ్ 2 సినిమాలు రాజోతున్నాయి. ఈ రెండు సినిమాల ఫలితంపై బాలీవుడ్ వర్గాల వారు ఆసక్తిగా ఉన్నారు.

రామ్ "స్కంద" ఫస్ట్ సింగిల్ కి సూపర్ రెస్పాన్స్!

రామ్ పోతినేని హీరోగా, డైరెక్టర్ బోయపాటి శ్రీను దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఔట్ అండ్ ఔట్ మాన్ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ స్కంద. ఈ చిత్రం ను సెప్టెంబర్ 15, 2023 న వరల్డ్ వైడ్ గా థియేటర్ లో గ్రాండ్ గా రిలీజ్ చేసేందుకు మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. శ్రీనివాస్ సిల్వర్ స్క్రీన్ బ్యానర్ పై నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మ్యూజికల్ సెన్సేషన్ ధమన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం నుండి ఫస్ట్ సింగిల్ రిలీజైన సంగతి అందరికీ తెలిసింది. శ్రీ లీల, రామ్ ల మాన్ డాన్స్ సాంగ్ కి హైలైట్ గా ఉంది. ఈ పాట ఇప్పటి వరకు 15 మిలియన్స్ కి పైగా వ్యూస్ ను సొంతం చేసుకుంది. రామ్, బోయపాటి శ్రీను కాంబినేషన్లో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం పై ప్రేక్షకుల్లో, అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి.



భయపెట్టడానికి రెడీ అవుతున్న అనన్య నాగళ్ల..!

అనన్య నాగళ్ల మన తెలుగు అందం. హీరోయిన్ గా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తోంది. చూడటానికి అందంగా ఉంటుంది, ఎక్స్ పోజింగ్ చేయడంలోనూ పెద్దగా వెనకాడదు. అయినా అనన్యకు అనుకున్నంత గుర్తింపు రాలేదనే చెప్పాలి. ఇప్పటి వరకు ఆమె మల్లేశం, వకీల్ సాబ్ వంటి సినిమాలో నటించింది. వకీల్ సాబ్ తో ఆమెకు కాస్త గుర్తింపు దక్కింది. ఆ తర్వాత మళ్ళీ పెళ్ళి అనే సినిమాలో ఓ చిన్న పాత్రలో వెలిసింది. మధ్యలో కొన్ని సినిమాలు చేసింది కానీ, పెద్దగా క్లిక్ అవ్వలేదు. అయితే, ఈసారి ప్రేక్షకులను భయపెట్టాలని డిసైడ్ అయ్యింది. ఆమె ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం తంజ్ర. హర్రర్ డ్రైలర్ గా ఈ మూవీ



తెరకెక్కుతోంది. ఈ మూవీలో సీనియర్ హీరో దివంగత శ్రీహరి తమ్ముడి కుమారుడు ధనుష్ హీరోగా పరిచయం అవుతుండటం విశేషం. వీరితో పాటు, మర్యాద రామన్న ఫేమ్ హీరోయిన్ సలోనీ ఈ మూవీలో ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నారా కాగా, తాజాగా ఈ

పెట్టనుందో తెలియాలంటే, విడుదలయ్యే వరకు ఆగాల్సిందే. హీటెక్కించే కోల్డ్ చాలెంజ్ తంజ్ర శాస్త్రానికి చెందిన విన్న గొలిపే రహస్యాలను ఈ మూవీ ద్వారా ప్రేక్షకులకు తెలియజేయనున్నారట. ఫస్ట్ కాపీ మూవీస్, బి ద వే ఫిల్మ్స్, వి ఫిల్మ్ ఫ్యాక్టరీ సంస్థలు సంయుక్తంగా ఈ మూవీని నిర్మిస్తున్నారు. ఇక ఈ సినిమా తో శ్రీనివాస్ గోపిశెట్టి దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నాడు. ఇది కంప్లీట్ గా ఉపేన్ సెంట్రీక్ మూవీ అని తెలుస్తోంది. మరి, ఈ మూవీ అనన్య కెరీర్ కి ఎంత వరకు ఉపయోగపడుతుందో తెలియాలంటే, కొంతకాలం ఎదురు చూడాలిందే. ఇక, ఈ మూవీ షూటింగ్ శరవే గంగా జరుగుతోంది. త్వరలోనే మూవీ టీమ్ టీజర్, ట్రైలర్ లతో మూవీ టీమ్ ఎలా భయ

బింబిసార్ 2 గాడ్వ.. ఈసారి మలెంత క్లాసిటీ..!

సందమూరి హీరో కళ్యాణ్ రామ్ కెరీర్ లోనే బిగ్గెస్ట్ నక్సెస్ గా నిలిచినటువంటి చిత్రం బింబిసార్. ఈ సినిమాతో అతను ఊహించని స్టాయిలో అయితే క్రేజ్ అందుకున్నాడు. ఇక ఆ సినిమాకు సీక్వెల్ కూడా వస్తుంది అని ఆ మధ్య క్లారిటీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఇక దర్శకుడు వశిష్ట కూడా సీక్వెల్ చేయాలని అనుకున్నాడు. కానీ అతను తన తదుపరి ప్రాజెక్టును మెగాస్టార్ తో అంతకుమించి అనేలా తెరపైకి తీసుకురావాలి అనే ఆలోచనతో ఉన్నాడు. ఇక కళ్యాణ్ రామ్ ఐతే ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సీక్వెల్ ను వీలైతేనే తీసుకురావాలని అనుకున్నాడు. ఎందుకంటే బి సంస్థ వీరికి ఏకంగా 100 కోట్ల ఆఫర్ ఇచ్చింది. వెంటనే సినిమా థియేటర్లలో, డిజిటల్ హక్కులను కూడా ఆ రేటుకు కొనుగోలు చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు చెప్పడంతో కళ్యాణ్ రామ్ వెంటనే మొదలు పెట్టాలని అనుకున్నాడు. కానీ ఈ లోపు దర్శకుడు వశిష్ట

మెగాస్టార్ తో సినిమా చేసేందుకు చర్చలు మొదలుపెట్టాడు. దీంతో వారిద్దరికీ మధ్యలో విభేదాలు వచ్చినట్లు అయితే టాక్ వచ్చింది. అయితే బింబిసార్ సినిమా విడుదలై ఏడాది పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా దర్శకుడు సోషల్ మీడియాలో ఒక స్పెషల్ పోస్ట్ చేశాడు. అందులో హీరో కళ్యాణ్ రామ్ పేరుతో పాటు సినిమాకు వర్గీ చేసిన అందరి పేర్లను మెన్షన్ చేసి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అయితే హీరో కళ్యాణ్ రామ్ మాత్రం సినిమా గురించి ప్రస్తావించలేదు. అంతేకాకుండా దర్శకుడు చేసిన పోస్ట్ పై కూడా అతను రియాక్ట్ కాలేదు. దీంతో వీరి మధ్యలో విభేదాలు తగ్గలేదు అని మరొక అనుమానాలను కలిగిస్తోంది. ఇక బింబిసార్ సెకండ్ థియేటర్లలో, డిజిటల్ హక్కులను కూడా ఆ రేటుకు కొనుగోలు చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు చెప్పడంతో కళ్యాణ్ రామ్ వెంటనే మొదలు పెట్టాలని అనుకున్నాడు. కానీ ఈ లోపు దర్శకుడు వశిష్ట



అతనిపై కళ్యాణ్ రామ్ కాస్త కాన్ఫిడెంట్ గానే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. జీ ఇచ్చిన ఆఫర్ తో సినిమా చేయాలి అనే ఒప్పందాన్ని ఫినిష్ చేసి మిగతా 40 కోట్ల ప్రాఫిట్ ను అందుకోవాలని కళ్యాణ్ రామ్ అనుకున్నట్లు అయితే టాక్ వినిపించింది. ఇక వశిష్ట కళ్యాణ్ గా కూడా వర్గీ చేశాడు. కాబట్టి సినిమా తప్పనిసరిగా చేయాలి. ఎందుకంటే బింబిసార్ టైం లోనే అతను ఈ సంస్థలోనే మరొక సినిమా చేయాలి అనే ఒప్పందాన్ని సంతకం చేశారు. ఇక ఇప్పుడు చిరంజీవి సినిమా మొదలుపెట్టాలి అంటే తప్పనిసరిగా ఒప్పంద విషయంలో ఏదో ఒకటి తేల్చులో రామ్ ఆర్బ్ లో అయితే మరో

మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్
మీడియాలో స్వతంత్ర యజమానిగా హక్కులు తీసుకోవడానికి ఆహ్వానం

మీ వార్తకు మీరే యజమాని..!

ప్రస్తుతం తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఉన్న టీవీ ఛానెల్స్ అన్ని.. మూడు పాబ్లికల్ పార్టీలుగా విడిపోయి వారు ఆయా పార్టీలకు అనుకూలమైన వార్తలను ప్రసారం చేస్తూ ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోవటం లేదు.

ఈ దేశం భాగుండాలని కోరుకునే ప్రతి ఒక్కరి మనోభావాలను, సమస్యలను ప్రతి రోజూ మీరు పంపిన యెడల వాటిని మా ఛానెల్ ద్వారా ప్రసారం చేయబోతున్నాం.

ప్రతి పౌరుడికి మీడియా ద్వారా ఎంపవర్ చేయడమే మా ధ్యేయం. ఈ సాధికారత వల్ల ప్రజలు తమ సమస్యల పట్ల చైతన్యం కలిగి సమాజ శ్రేయస్సుకు చేయూతనిచ్చగలుగుతారు.

ఇందుకు మీకు కలిగే లాభాలు :

1. సొంత సమస్యలు గాని, ప్రజా సమస్యలు గాని పరిష్కారం అయ్యే మార్గాలు.
2. నాయకునిగా ఎదిగే అవకాశం
3. మీ ద్వారా వచ్చే ప్రకటనలపై 50 - డిస్కాంట్.
4. మీ పెట్టుబడి ఎక్కువ రేట్లు అయ్యే అవకాశం.

ఇందుకు మీరు చేయవలసినదల్లా వాటాదారునిగా చేరటమే.

మీరు మీ కుటుంబ సభ్యులందరూ కలిపి స్వతంత్ర యజమానిగా హక్కులు తీసుకోవడానికి రూ. 2 లక్షలు అంతకు మించిన విలువ చేసే వాటాలు తీసుకోవాలి.

మీకు కావాలంటే 2026 వ సంవత్సరం తర్వాత మీ వాటాలను మార్కెట్లో తిరిగి అమ్ముకునే అవకాశం ఉంటుంది.

ప్రస్తుతం కేబుల్ టీవీ ఛానెల్ గా ఉన్న మాస్టర్ కీ టీవీ త్వరలోనే శాటిలైట్ ఛానెల్ గా మారనుంది.

పతి ఒక్కరిని భాగస్వాములు కావాల్సిందిగా ఆహ్వానిస్తున్నాం. రాజ్యాధికార సాధనకు MAMలో భాగమైన మీడియాను బలోపేతం చేద్దాం.

రండి..! కదలి రండి..!

వివరాలకై సంప్రదించండి...

91549 58315 - 76600 27683